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S Fakultou životního prostředí UJEP jsem spojena od roku 2025, kdy jsem nastoupila na Katedru 

environmentální chemie a technologie. Předtím jsem absolvovala studium analytické chemie na 

Farmaceutické fakultě Univerzity Karlovy v Hradci Králové, kde jsem pokračovala až do doktorského studia. 

Následně jsem několik let působila v soukromé sféře, kde jsem získala cenné zkušenosti zejména v oblasti 

hospodaření laboratoří, projektového řízení a analýzy environmentálních vzorků v aplikační praxi. 

Ve své odborné činnosti se zaměřuji především na analytickou chemii životního prostředí, zejména na 

analýzu organických látek v environmentálních matricích. Na fakultě jsem zapojena do několika 

výzkumných projektů, například Horizon STREP, ESURET nebo projektů Národního centra kompetence. 

Baví mě propojování výzkumu s praktickými aplikacemi a hledání řešení, která mají reálný dopad na životní 

prostředí i společnost. 

Ve volném čase ráda cestuji a poznávám nová místa, protože právě změna prostředí a nové podněty 

člověku často pomáhají získat odstup a širší pohled. Důležitá je pro mě také rovnováha mezi pracovním a 

osobním životem, která podle mě pomáhá zachovat si energii, nadhled a schopnost přistupovat k věcem s 

klidem a otevřeností. 

Do Akademického senátu kandiduji proto, že mi záleží na budoucím směřování fakulty a chtěla bych přispět 

k jejímu dalšímu rozvoji. Věřím, že zkušenosti získané jak v akademickém, tak v soukromém sektoru mi 

umožňují přinést nový pohled, svěží vize a důraz na efektivní spolupráci, otevřenou komunikaci a podporu 

kvalitního výzkumu i výuky. 

Fakulta má podle mě velký potenciál dále růst jako moderní a respektované pracoviště, které dokáže 

propojit kvalitní vědu, vzdělávání i praktické uplatnění. Ráda bych byla součástí tohoto posunu a pomohla 

vytvářet prostředí, kde budou mít prostor nové nápady, vzájemný respekt i konstruktivní dialog. 
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